

**ОБГРУНТУВАННЯ**  
**технічних та якісних характеристик закупівлі електричної енергії, розміру**  
**бюджетного призначення,**  
**очікуваної вартості предмета закупівлі**

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: **Державний заклад «Басейнова стоматологічна поліклініка Міністерства охорони здоров'я України»**, м. Одеса, вул. Торгова 1-Б, код ЄДРПОУ — 02775165, категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **Ортопедичні імпланти (код за ЄЗС ДК 021:2015 - 33180000-5 Апаратура для підтримування фізіологічних функцій організму).**

**Ідентифікатор процедури закупівлі:** UA-2024-03-07-005347-a

**Вид процедури:** відкриті торги з особливостями

**Обґрунтування очікуваної вартості.** Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових ) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).

Відповідно до вказаної методики, при визначенні очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару з спеціалізованих торговельних майданчиків, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», з урахуванням даних попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів з урахуванням індексу інфляції.

Приклади аналогічних закупівель:

<https://www.dzo.com.ua/tenders/623e2111ef604688841e02dbd26d0653/contracts>

<https://www.dzo.com.ua/tenders/03aff882aad442b5aafdfcfa264dbbf4/contracts>

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-07-27-010960-a>

Очікувана вартість обрахована відповідно до існуючої ціни на аналогічні види товарів. Проведення аналізу ринку відповідного товару здійснювався з метою визначення найбільш економічно вигідної пропозиції. Термін постачання – з дати укладання договору до 31

грудня 2024 р. Очікувана вартість предмета закупівлі на 2024 рік – **169367,63 гривень з ПДВ.**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик.**

Враховуючи потребу закладу, на підставі проведеного аналізу — обсяг закупівлі обраховано із фактичної потреби відділень закладу.

Запропонований товар повинен бути зареєстрованим та сертифікованим в Україні. Якісні характеристики визначені із врахуванням особливостей діяльності закладу та із врахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для забезпечення предмета закупівлі.